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Z P R A V O D A J 
OBLASTNÍ POBOČKY 

ČESKÉHO SVAZU STAVEBNÍCH INŽENÝRŮ 

KARLOVY VARY 
 

 

R O Č N Í K   2 0 2 6                                                              Č Í S L O    1 
 
 

 
 

Informace o schůzi výboru, 
která se konala 14. 01. 2026 

v hotelu Lafonte v Karlových Varech. 
 

Zápis č. 19 

  
ze schůze výboru Oblastní pobočky ČSSI v Karlových Varech 

 
 

Datum a místo 
konání: 

14. 1. 2026 v 16.00 hod v hotelu Lafonte v Karlových Varech 

Přítomni: Ing. Hrdinová, Ing. Korbelář, Ing. Korbelářová, Ing. Krössl, 
Ing. Rychtář 

  
Program: 

  

1 Plánované akce 
-   exkurze na stavbu haly PANATONI v Ostrově, organizuje Ing. Kořán, termín bude 
oznámen dodatečně 
-   exkurze na vysílací věž na Klínovci, organizuje Ing. Kořán a Ing. Korbelář; žádost 
o povolení zašle předseda na ředitelství telekomunikací do Prahy 
-   22. 01. 2026 se bude konat přednáška na téma „Povinnosti koordinátorů staveb a 
stavebních úřadů“ v Krajské knihovně v Karlových Varech. Organizuje Ing. Kořán; 
pořadatelem je KÚKK, ČKAIT a ČSSI 
-   exkurze a přednáška „Rekonstrukce budovy Keramické školy v Karlových Varech“ 
– diagnostika a projekt; zajišťuje Ing. Navrátilová, statik kancelář Ing. Stanislav Vonka 
je v současnosti nemocen, termín bude oznámen později 
Ing. Korbelář vyzývá členy výboru OP ČSSI o návrhy přednášek a exkurzí na rok 
2026. 
 

      2    Adventní setkání stavařů českého severozápadu 
            se konalo dne 5. 12. 2026 od 16 do 20 hodin v Poštovním dvoře v Karlových Varech. 
            Akce se vydařila, výbor děkuje organizátorům Ing. Pospíšilovi a paní Jágrové. 
 
      3    Zpravodaj 4/25 
 byl zpracován, rozeslán paní Jágrovou a umístěn 08.01.2026 na nových webových 

stránkách ČSSI OP Karlovy Vary 

http://www.cssi-cr.cz/home.a


 Str. 2 

  
      4   Členská základna a odvody do ústředí ČSSI 
 -   k 01.01.2026 je stav 47 členů OP Karlovy Vary 
 -   přehled byl zaslán pí Jágrovou 29.12.2025 na ústředí do kanceláře ČSSI pí 

Doksanské 
 -   odvody zaplaceny 30.12.2025 
 
      5   Ples stavařů 
 -   koná se 13. 2. 2026 v Lidovém domě v Karlových Varech Stará Role 
 -   hlavní organizátorem je ČKAIT OK Karlovarského kraje; ČSSI OP KV je 

spoluorganizátor 
 -   vstupné 500 Kč/osoba 
  
      6   Jednotná měsíční hlášení zaměstnavatele 
 -   týká se naší OP i když nemáme zaměstnance na trvalý pracovní poměr 
  
      7   Odměny v roce  2026 
 -   paní Jágrová: 126 Kč/hod, 12 hod/měsíc, 12x126x12=18.144.Kč/rok 
 -   Ing. Korbelář:  1.000 Kč/měsíc x 12 = 12.000 Kč/rok jako paušální odměna. 

Čerpání dle plnění agendy. 
 
      8   Soutěž škol 
       - V roce 2026 se připravuje již 28.ročník „Soutěže středních průmyslových škol 

stavebních českého severozápadu“ 
 -    zkušební komise se sejde na 1. schůzce dne 30. 1. 2026 a bude projednávat 

 návrhy na změnu otázek v „kvízu“ 
  
      9   Exekutiva dne 11.12.2026 

 -   v jednom z hlavních bodů jednání byla projednávána putovní výstava 160 let 
od založení Spolku inženýrů a architektů v Království českém 

      
    10   Almanach ke 150. výročí založení a Dodatek za 10 let od 2015 
 Dodatek spolu s Almanachem je možno vyzvednout 19.2.2026 na Prezidiu v Praze 
 
     11   Webové stránky ČSSI 
 Ing. Luboš Káně PhD. bude instruovat předsedu o editaci informací na nových 

webových stránkách ČSSI po Prezidiu 19.02.2026 
  
     12   Výroční členská schůze 
 -   bude se konat 12. 3. 2026 od 17 hodin v budově ARCH 93 v Karlových Varech 
 -   VČS je nevolební, volební bude až v roce 2027 
 -   výbor se sejde v 16 hodin 
 
     13 Ing. Korbelář informoval, že dne 5. 1. 2026 zemřel prof. Ing. Jiří Witzany, DrSc., 

dr.h.c. Čest jeho památce. 
 
14   Příští výborová schůze se bude konat ve středu dne 4. 02. 2026 od 16 hodin v hotelu 

Lafonte. 
 
 
Zapsal: Ing. Miroslav Krössl 
Karlovy Vary 15. 01. 2026 
 

 



 Str. 3 

Informace o schůzi výboru, 
která se konala 04. 02. 2026 

v hotelu Lafonte v Karlových Varech. 
 
 

Zápis č. 20 

  
ze schůze výboru Oblastní pobočky ČSSI v Karlových Varech 

 
 

Datum a místo 
konání: 

4. 2. 2026 v 16.00 hod v hotelu Lafonte v Karlových Varech 

Přítomni: Ing. Korbelář, Ing. Korbelářová, Ing. Kořán, Ing. Krössl, 
Ing. Leitgeb, CSc, Ing. Navrátilová, Ing. Rychtář 

  
Program: 

  

• Plánované akce na rok 2026 
-   22. 01. 2026 se konala přednáška na téma „Povinnosti koordinátorů staveb a 
stavebních úřadů“ v Krajské knihovně v Karlových Varech. Výbor děkuje Ing. 
Kořánovi za organizování přednášky a přednášejícím. 
-   2026 - exkurze na stavbu haly PANATONI v Ostrově, organizuje Ing. Kořán, termín 
bude oznámen dodatečně 
-   2026 - exkurze na vysílací věž Telecom na Klínovci, organizuje Ing. Korbelář; 
žádost o povolení telefonicky vyřizoval předseda na ředitelství telekomunikací v 
Praze, pracovnice slíbila, že prověří a zavolá. 
-   2026 - přednáška „Rekonstrukce budovy Keramické školy v Karlových Varech“ – 
diagnostika a projekt; zajišťuje Ing. Navrátilová, statik kanceláře Ing. Stanislav Vonka 
je v současnosti nemocen, termín bude oznámen později. 
-   12. 03. 2026 - na VČS dne  přednese přednášku Ing. Šlapa z Pragoprojektu, 
ateliér Karlovy Vary na téma D6 – úsek Olšová vrata – Žalmanov 
Ing. Korbelář vyzývá členy výboru OP ČSSI o návrhy přednášek a exkurzí na rok 
2026. 
 

      2    Finance 
Dne 27. 01. 26 navštívili předseda a místopředsedové Ing. Krössl a Ing. Leitgeb, 
CSc., jako zmocněnci ČSSI OP KV, pobočku FIO banky v Karlových Varech za 
účelem prověření funkčnosti disponování s našimi účty u FIO banky. 

       
      3    Členská základna 
 Dotazník RK byl zaslán paní Jágrovou na ústředí do Prahy dne 26.01.2026. 
 K 1. 01.2026 má OP 46 členů. (oprava zápisu č.19 ze dne 14.1.2026). 
  
      4   Ples stavařů 
 -   koná se 13. 2. 2026 od 19 hod v Lidovém domě v Karlových Varech Stará Role 
 -   ČSSI OP KV je spoluorganizátor 
 -   vstupné 500 Kč/osoba 
  
      5   Soutěž škol 
 -   Ing. Vlášková pozvala zástupce 5 škol a členy poroty na schůzku dne 9.02.2026 
   . Předmětem jednání bude informace o náplni a režii letošního ročníku Soutěže,  
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 -    porota se sešla na 1. schůzce dne 30.01. 2026 a projednala návrhy na změnu       
některých otázek v „kvízu“ 
  
      6   Výroční členská schůze 
 -   bude se konat dne 12. 03. 2026 od 17 hodin v budově ARCH 93 v Karlových 
Varech 
 -   řídící schůze: Ing. Leitgeb, CSc. 
 -   mandátová komise: Ing. Navrátilová 
 -   zpráva o činnosti: Ing. Korbelář 
 -   zpráva o hospodaření: Ing. Leitgeb, CSc. 
 -   zpráva revizní komise: Ing. Korbelářová 
 -   usnesení: návrh výboru - Ing. Rychtář 
 Přednášku o přípravě silnice D6 úseku Olšová Vrata–Žalmanov přednese Ing. Šlapa. 
 
      7   Valná hromada ČKAIT OK Karlovarského kraje 24.02.2026 

ČSSI Oblastní pobočku Karlovy Vary bude zastupovat předseda Ing. Korbelář. 
 

      8   Exekutiva ČSSI 16.01.2026 
 Požadované úkoly na naší OP byly splněny. 
 
      9   Příští výborová schůze se bude konat ve čtvrtek dne 12. 03. 2026 od 16 hodin 
 v zasedací místnosti ARCH 93 (před jednáním VČS).  
 
 

Zapsal: Ing. Miroslav Krössl 
Karlovy Vary 6. 02. 2026 

 
 

 
 

Ples stavařů 13. 02. 2026 Karlovy Vary  
Stará Role - Lidový dům 
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Dne 13. února 2026 se konal druhý Ples stavařů v Karlových Varech v Lidovém domě 
ve Staré Roli. Hlavním pořadatelem byla ČKAIT OK Karlovarského kraje a spolupořadatelem 
ČSSI OP Karlovy Vary. Součástí programu byla zajímavá tombola a kreace tanečního páru 
v rytmu samby se zapojením samotných tanečníků. Účastníci si mohli pořídit i památeční 
foto od profesionálů a přímo si odnést vytištěnou fotografii domů. K tanci hrály dvě hudební 
skupiny, které se vzájemně vystřídaly. Taneční parket byl využitý plně a tančící páry si 
užívaly radost z tance. K dispozici byl dobře zásobený bar, takže k dobré pohodě už nic 
nescházelo. Po skončení plesu hodnotili účastníci ples jako velmi zdařilý s přáním jeho 
opakování v dalším roce. Je třeba velmi poděkovat pořadatelům, kteří tento ples připravovali 
a zajišťovali jeho společenskou náplň. Na přípravu bylo velmi málo času, ale i přes tento 
handicap vše dopadlo k velké spokojenosti účastníků. Věříme, že ohlasy na tuto 
společenskou akci budou putovat mezi stavařskou společností našeho kraje a ve výsledku 
podpoří ještě větší zájem o ples v příštím roce, v pořadí třetí. 
 
Text: Ing. Jaroslav Korbelář 
 
 

 
 

25. ročník soutěže  "Stavby Karlovarského kraje"  2026 
 
 
Regionální stavební sdružení Karlovy Vary, z.s., Karlovarský kraj a Statutární město 
Karlovy Vary vyhlašují soutěž "Stavby Karlovarského kraje", která bude probíhat v rámci 
Dnů stavitelství a architektury Karlovarského kraje 2026. Soutěž slouží k podpoře kvalitních 
velkých i malých staveb v Karlovarském kraji a ke zviditelnění stavebních, projekčních a 
investorských firem. Cílem soutěže je seznámit širokou odbornou i laickou veřejnost s úrovní 
současného stavebnictví. Jedná se o 25. ročník tradiční přehlídky a soutěže o nejlepší 
stavbu a projekt, kde jsme v uplynulých 24 letech představili 708 staveb a návrhů. Stavaři 
všech profesí – architekti, projektanti, zhotovitelé, investoři – by se měli podělit o své nejlepší 
výsledky, stavby a projekty a předvést je veřejnosti, zároveň tím podpořit patriotismus a 
hrdost na krásné stavby v Karlovarském kraji. Do 25. ročníku soutěže lze přihlásit 
novostavby či rekonstrukce budov a veřejných prostor i interiéry staveb dokončené 
v předchozích 3 letech. Zároveň je možno přihlásit projekty, urbanistické a architektonické 
studie připravované k realizaci za období uplynulých 5 let. Přihlašovatelem stavby může být 
investor, architekt, projektant, zhotovitel i majitel.  
Návrhy je možné zaslat nejpozději do 30.dubna 2026. Návrhy zasílejte pomocí formuláře: 
https://www.stavbykarlovarska.cz/cz/prihlaska.  
Více informací k soutěži včetně odkazu na formulář přihlášky a podmínek soutěže je 
v příloze mailu.  
Fotografie a textové dokumenty posílejte přes www.uschovna.cz na emailovou adresu 
rsskv@rsskv.cz.  
Odesílací e-mail použijte stejný, jako byl uveden v přihlášce.  
 
Přeji Vám pevné zdraví, hodně síly a energie.  
 
S pozdravem  
Ing. Anna Vlášková  
manažer Regionální stavební sdružení Karlovy Vary z.s. 
Stará Kysibelská 602/45360 09 Karlovy Vary,  
mobil: +420 603 732 876, tel.: +420 353 236 100, 
e-mail: rsskv@rsskv.czwww.stavbykarlovarska.cz 
 
 

https://www.stavbykarlovarska.cz/cz/prihlaska
http://www.uschovna.cz/
mailto:rsskv@rsskv.cz
mailto:rsskv@rsskv.cz
http://www.stavbykarlovarska.cz/
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Informace o schůzi výboru, 
která se konala 12. 03. 2026 

v hotelu Lafonte v Karlových Varech. 
 
 

Zápis č. 21 

  
ze schůze výboru Oblastní pobočky ČSSI v Karlových Varech 

 
 

Datum a místo 
konání: 

12. 03. 2026 v 16.00 hod v zasedací místnosti ARCH 93, 
Majakovského 29 v Karlových Varech 

Přítomni: Ing. Hrdinová, Ing. Korbelář, Ing. Korbelářová, Ing. Kořán, 
Ing. Kuneš, CSc., Ing. Leitgeb, CSc., Ing. Navrátilová, Ing. Rychtář 

  
Program: 

  

• Plánované akce na rok 2026 
-   12.03.2026 se konala přednáška Ing. Pavla Šlapy ředitele Pragoprojektu, ateliér 
Karlovy Vary na téma D6 – úsek Olšová vrata – Žalmanov v rámci VČS naší OP 
ČSSI. Výbor Ing. Pavlu Šlapovi děkuje za velmi zajímavou odbornou přednášku. 
-   9.04.2026 – 14 a 14:30 hod. – plánovaná exkurze na vysílací věž Českých 
radiotelekomunikací Telecom na Klínovci, organizuje Ing. Korbelář. 
-   2026 - přednáška „Rekonstrukce budovy Keramické školy v Karlových Varech“ – 
diagnostika a projekt; zajišťuje Ing. Navrátilová, statik kanceláře Ing. Stanislav Vonka 
je v současnosti nemocen, termín bude oznámen později. 
-   14.05.2026 – 15 hod - exkurze na stavbu skladové haly PANATONI pro Amazon 
v Dolním Žďáru u Ostrova, stavební firma Goldbeck bau, organizuje Ing. Korbelář. 
-   08.2026 – exkurze na stavbu D6 – estakáda mostu u Jesenické křižovatky - výsun, 
organizuje Ing. Korbelář, průvodce Ing. Radek Toman. 
-   2026 – Přednáška konaná v Praze na téma „Brno – nádraží“, nabídka od ateliéru 
A8000 z Českých Budějovic; bude zváženo a rozhodnuto později 
Ing. Korbelář vyzývá členy výboru OP ČSSI o návrhy přednášek a exkurzí na rok 
2026. 
 

      2    Členská základna 
 K 31.01.2026 požádal Ing. Petr Šlajs o zrušení členství; výbor souhlasí. 
   
      3   Ples stavařů 
 Ples se konal 13. 02. 2026 od 19 hod v Lidovém domě v Karlových Varech Stará 

Role. ČSSI OP KV byl spoluorganizátor. Výbor děkuje hlavním organizátorům z řad 
ČKAIT, zejména naší pí Janě Jágrové za pečlivou a náročnou organizační přípravu. 
Ples se konal ve stejném formátu jako před rokem a měl velký opět úspěch. To 
dodává sílu organizátorům pro pokračování této společenské události i v příštím roce. 

  
      4   Soutěž škol 
 Organizační příprava je v plném proudu. 
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      5   Výroční členská schůze 
 VČS se konala dne 12.03.2026 od 17 hodin v budově ARCH 93 v Karlových Varech. 

K datu konání VČS 12.03.2026 měla OP 45 členů. VČS se zúčastnilo 13 členů, což 
činí 28,8 %. 

 Z hostů se zúčastnili za Krajský úřad radní Ing. Erik Klimeš, za RSS Karlovy Vary 
předseda Ing. Pavel Šlapa a Ing. Anna Vlášková, za Prezidium ČSSI Ing. Anna 
Kodysová, MBA a Jana Jágrová. 

 Velmi zajímavou přednášku o přípravě dálnice D6 úseku Olšová Vrata – Žalmanov 
přednesl Ing. Pavel Šlapa, ředitel Pragoprojektu, Ateliér Karlovy Vary. Přednáška 
zaujala všechny účastníky svojí profesionalitou. Výbor Ing. Pavlu Šlapovi děkuje za 
přípravu i vlastní prezentaci přednášky. 

 
      6   Valná hromada ČKAIT OK Karlovarského kraje 24.02.2026 

ČSSI Oblastní pobočku Karlovy Vary zastupoval předseda Ing. Korbelář. Ve svém 
vystoupení hostů zdůraznil výbornou a věcnou spolupráci s OK ČKAIT Karlovarského 
Kraje. Zejména zvýraznil pořádání odborných přednášek a exkurzí na významné 
stavby Karlovarského kraje pro členy ČSSI a ČKAIT. 
 

      7   Prezidium ČSSI 19.02.2026 
 Putovní výstava byla před 10 lety uspořádána pro Karlovarský kraj 

v prostorách budovy Průmyslové školy stavební a Obchodní akademie v 
Kadani. Výbor neplánuje opakování této výstavy u příležitosti 160. výročí 
založení našeho předchůdce „Spolku inženýrů a architektů v Království 
Českém“ z finančních důvodů. 

 Prezidium odsouhlasilo hospodaření ČSSI se schodkem 166 tis. Kč. 
 MK MI Karlovarsko 2026 ČKAIT s letošním tématem „Město a cirkulární 

ekonomika“ se bude konat 2.10.2026 v Císařských lázních v Karlových Varech 
společně se setkáním zástupců inženýrských komor a svazů tzv. „Velké 
Vyšegrádské čtyřky“ u příležitosti jeho 30. výročí založení. 

 Předseda naší OP předal pí Doksanské připomínky k plánované revizi stanov 
ČSSI, která je rozeslala členům Prezidia. 

 
      8   Webové stránky ČSSI OP KV 
 Konzultace předsedy se správcem webových stránek se z důvodů časového 

zaneprázdnění správce posouvají a budou se konat v Karlových Varech 
v pozdějším termínu dle možností Ing. Luboše Káně, PhD. 

 
      9   Malá 4V - setkání regionálních komor a svazů 
 Letošní setkání se bude konat v Maďarsku v termínu 26.09.2026. Naše OP plánuje 

účast 2 zástupců. 
 
    10   Časopis STAVEBNICTVÍ 
 V čísle 3/2026 je uveden článek našeho předsedy o exkurzi pro členy ČSSI KV a 

ČKAIT KVK do areálu testovacího polygonu BMW u Sokolova, která se konala 
21.11.2025. 

 
    11   Dny stavitelství a architektury Karlovarské kraje 2026 

 25. ročník DSA vyvrcholí gala večerem v Karlových Varech v Císařských lázních dne 
19.06.2026. Výzvu k podání přihlášek do soutěže o nejlepší stavbu a projekt rozeslal 
našim členům 1. místopředseda Ing. Petr Kuneš, CSc. dne 06.03.2026 e-mailem. 
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    12   Almanach ČSSI a jeho Dodatek 

Almanach ČSSI ke 150. výročí založení „Spolku inženýrů a architektů v Království 
Českém“ a jeho Dodatek pro léta mezi 150. až 160. Výročí si lze prohlédnout v naší 
kanceláři po dohodě s pí Janou Jágrovou T 353 234 634, E karlovyvary@ckait.cz. 

 
    13   Příští výborová schůze  

se bude konat ve středu dne 08. 04. 2026 od 16 hodin v hotelu Lafonte. 
 
 

Zapsal: Ing. Jaroslav Korbelář 
Karlovy Vary 19. 03. 2026 

 
 

 
 

Informace o Výroční členské schůzi, 
která se konala 12. 03. 2026 

v budově ARCH93, Majakovského 26 v Karlových Varech. 
 

 

         ČESKÝ SVAZ STAVEBNÍCH INŽENÝRŮ 

      OBLASTNÍ POBOČKA KARLOVY VARY, z.s. 
          
          Stará Kysibelská 45, 360 01 Karlovy Vary, telefon: 353 234 634 
                                          e-mail: karlovyvary@ckait.cz 
 

POZVÁNKA 

na Výroční členskou schůzi, 
 

která se koná dne 12. 03. 2026 od 17:00 hodin 
v zasedací místnosti budovy ARCH 93 (2.patro), Majakovského 29, 

Karlovy Vary – Rybáře. 
 

Program:  
 
1. Zahájení, přivítání hostů 
2. Schválení pořadu jednání 
3. Volba návrhové a mandátové komise 
4. Zpráva o činnosti OP 
5. Zpráva o hospodaření OP 
6. Zpráva revizní komise OP 
7. Vystoupení hostů 
8. Diskuze 
9. Zpráva mandátové komise 
10. Návrh usnesení a jeho přijetí 
11. Přednáška ředitele ateliéru Karlovy Vary Pragoprojektu Ing. Pavla Šlapy na téma 

„D6 Olšová Vrata – Žalmanov, aktuální stav přípravy“ 
12. Závěr jednání 
13. Pohoštění 

http://www.cssi-cr.cz/home.asp
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Pozvaní hosté: 
 
Doc. Ing. et Ing. František Kuda, CSc., prezident ČSSI 
Mgr. Petr Kubis, hejtman Karlovarského kraje 
Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA, primátorka města Karlovy Vary 
Ing. Pavel Pospíšil, předseda OK ČKAIT Karlovarského kraje  
Ing. Pavel Šlapa, předseda RSS Karlovy Vary 
Ing. Rudolf Borýsek, člen představenstva SPS ČR 
Ing. arch. Karel Adamec, ředitel Kanceláře architektury města Karlovy Vary 
Ing. Anna Vlášková, manažerka RSS Karlovy Vary 
paní Jana Jágrová, administrativní pracovnice ČSSI OP Karlovy Vary 
 

Ing. Jaroslav Korbelář, v.r.             Ing. Petr Kuneš, CSc., v.r. 
předseda OP       1. místopředseda OP 

 

 

 

Český svaz stavebních inženýrů, Oblastní pobočka Karlovy Vary 
 

Zpráva o činnosti oblastní pobočky Karlovy Vary v roce 2025 
 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, vážení hosté, 
 
scházíme se opět po roce, abychom zhodnotili činnost naší oblastní pobočky ČSSI 
v uplynulém roce 2025. 
Od minulé Výroční členské schůze, která se konala 26. 02. 2025, vedl oblastní pobočku 
šestičlenný výbor a kontrolu hospodaření prováděla dvoučlenná revizní komise. 

 
Výbor pobočky pracoval ve složení: 
 
Ing. Jaroslav Korbelář – předseda Ing. Lenka Hrdinová – kontakt s odbornými 

školami 
Ing. Otakar Kořán – kontakt s Magistrátem 
KV 

Ing. Petr Kuneš, CSc. – 1. místopředseda 
Ing. Miroslav Krössl – 2. místopředseda a 
zapisovatel 
Ing. Jiří Leitgeb, CSc. – 3. místopředseda a 
hospodář 
 
Revizní komise pracovala ve složení: 
Ing. Jarmila Korbelářová – předsedkyně 
Ing. Miloslav Rychtář – člen 

 
Ke konci roku 2025 měla OP Karlovy Vary 47 členů. 
V roce 2025 ukončili členství: 
Ing. Bohumír Baxa čl. č. 4000002 
Ing. Petr Lewi čl. č. 4000035 
Ing. Šípek Jaroslav čl. č. 4000080 
Ing. Josef Vávra čl. č. 4000064 
Ing. Jindra Zalabáková čl. č. 40000073 
 
K činnosti OP v roce 2025: 

• Předseda Oblastní pobočky byl zároveň členem Prezidia ČSSI. Zúčastňoval se jednání 
Prezidia ČSSI s osobní účastí. Všechny úkoly, které byly Prezidiem zadávány, jsme včas 
splnili. 
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Předseda Oblastní pobočky byl též, jako zástupce ČSSI, členem SIA – Krajské rady 
výstavby Karlovarského kraje, kde současně pracoval jako její předseda. 

• Naše OP každoročně pořádala nebo spolupořádala velké akce, některé i přesahující naši 
oblast. 
Jednalo se o tyto akce: 
-  30. Adventní setkání stavebních odborníků Karlovarského, Ústeckého a Plzeňského 

kraje v Karlových Varech 
-  27. ročník Soutěže středních škol stavebního zaměření z Ústeckého, Plzeňského a 

Karlovarského kraje 
-  29. ročník mezinárodní konference Městské inženýrství ČKAIT Karlovarsko 2025 

v Karlových Varech 
-  24. ročník „Dny stavitelství a architektury“ Karlovarského kraje v Karlových Varech  
-  pravidelné vydávání čtvrtletního ZPRAVODAJE ČSSI OP KV 

• Naše OP se zúčastnila 25. setkání regionálních inženýrských komor a inženýrských 
společností Višegrádské čtyřky v Polsku v Krakově. 

• Zpravodaj byl rozesílán elektronickou poštou všem našim členům a byl uveřejněn také 
na webových stránkách ČSSI přístupných všem členům ČSSI. 

• Aktualizovaly a doplňovaly se naše webové stránky o plánované akce a případně další 
informace. 

• Všem členům OP byl zasílán časopis Stavebnictví. 

• Dne 06.11.2025 se konal sjezd ČSSI, kterého se zúčastnil za naši OP předseda Ing. 
Jaroslav Korbelář. 

• Pokračovali jsme v organizování setkání členů buď formou odborných přednášek, nebo 
exkurzí. Za rok 2025 jsme zorganizovali celkem 6 akcí: 
- v lednu exkurzi „Sesuv železničního tělesa na trati Cheb – Karlovy Vary u Horního 

nádraží“ v Karlových Varech 
- v únoru přednášku o Lávce pro pěší a cyklisty přes Ohři v Boči 
- v březnu exkurzi do rekonstrukce hotelu Thermal v Karlových Varech 
- v dubnu přednášku o Záchraně kostela v Kozlově 
- v červnu exkurzi do Marshal Golf & Wellness Hotelu Sokolov po dokončení 
- v listopadu exkurzi do testovacího polygonu BMW u Sokolova 

 
Plánovaná činnost pobočky na rok 2026. 
Budeme pokračovat ve všech aktivitách jako v předchozích létech, to znamená, že se 
budeme podílet na všech akcích v rámci 25. ročníku DSA v KV kraji, budeme připravovat 28. 
ročník Soutěže průmyslových škol stavebních ze tří krajů českého severozápadu a 
na přípravě 30. ročníku mezinárodní konference ČKAIT Městské inženýrství – Karlovarsko 
2026. Zúčastníme se 26. setkání regionálních inženýrských komor a společností 
Višegrádské čtyřky v Maďarsku. Budeme se podílet na přípravě 31. Adventního setkání 
stavařů Karlovarského kraje 2026 a účast nabídneme i kolegům z Ústeckého a Plzeňského 
kraje. 
Připravované akce: 

• v lednu přednáška na téma „Povinnosti koordinátorů staveb a stavebních úřadů“ 

• v březnu přednáška na téma „D6 Olšová Vrata – Žalmanov, aktuální stav přípravy“ 

• exkurze na stavbu haly PANATONI v Ostrově 

• exkurze na vysílací věž na Klínovci 

• exkurze a přednáška „Rekonstrukce budovy Keramické školy v Karlových Varech“ 

• exkurze na stavbu dálnice D6 – úsek Petrohrad – Lubenec 2 
 
Slovo na závěr. 
Rok 2025 byl ve znamení standardních aktivit naší pobočky. 
Závěrem chci poděkovat za spolupráci všem členům výboru, všem kooperujícím partnerům a 
všem členům naší pobočky a zejména velké poděkování patří vždy ochotné a pečlivé naší 
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administrativní pracovnici paní Janě Jágrové, která se s největším nasazením a úsilím 
výtečně zhostila našich akcí, které jsme organizovali nebo spoluorganizovali. 
Na začátku srpna roku 2025 jsme se museli rozloučit s významným členem naší oblastní 
pobočky a bývalým předsedou v létech 1968 – 1978 a 1990 –1994 panem Ing. Radko 
Moschnerem, který nás opustil ve věku 93 letech. V Karlovarské oblasti byl jednou z hlavních 
osobností při obnovení činnosti, minulým režimem zakázaného ČSSI v roce 1968 a 1990. 
 
 
Za výbor ČSSI OP KV předseda Ing. Jaroslav Korbelář 
 
Karlovy Vary 12. 03. 2026 
 
 

 

USNESENÍ 
z Výroční členské schůze 

 Oblastní pobočky Českého svazu stavebních inženýrů Karlovy Vary, 
 

konané dne 12. března 2026 od 17:00 hodin 
v zasedací místnosti budovy ARCH 93 (2.patro), Majakovského 29, Karlovy Vary – Rybáře 

 
 
Výroční členská schůze: 
 
1) schvaluje 

• zprávu o hospodaření Oblastní pobočky v roce 2025 

• zprávu revizní komise Oblastní pobočky za rok 2025 

• zrušení členství v roce 2025: 

Ing. Bohumír Baxa čl. č. 4000002 
Ing. Petr Lewi čl. č. 4000035 
Ing. Šípek Jaroslav čl. č. 4000080 
Ing. Josef Vávra čl. č. 4000064 
Ing. Jindra Zalabáková čl. č. 40000073 

 
2) bere na vědomí: 

• zprávu předsedy o činnosti Oblastní pobočky v roce 2025 
 
3) ukládá výboru OP: 

• udržovat stálý kontakt s Oblastní kanceláří České komory autorizovaných inženýrů a 
techniků a Regionálním stavebním sdružením Karlovarského kraje a pokračovat ve 
spolupráci zejména v rámci Spolku inženýrů a architektů – Krajské rady výstavby 
Karlovarského kraje. 

• udržovat tradici setkání členů (exkurze, přednášky) nejméně 4 x za rok 

• vyvíjet účinnou snahu o zachování Oblastní pobočky a o rozšíření členské základny 

• v rámci snahy o rozšíření členské základny naší Oblastní pobočky pokračovat v 
působení na nejmladší generaci, tj. generaci studentů středních průmyslových škol 
stavebních nabídkou účasti na odborných přednáškách a exkurzích naší Oblastní 
pobočky 

• pokračovat ve vydávání Zpravodaje Oblastní pobočky jako nástroje pro informaci členů 

• vést webové stránky Oblastní pobočky a udržovat je v aktuálním stavu 
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• nominovat své členy do poroty pro výběr staveb do soutěže 25. ročníku Stavby roku 
Karlovarského kraje a Osobnosti stavebnictví Karlovarského kraje a soutěže 28. 
ročníku průmyslových škol stavebních českého severozápadu 

• aktivně se podílet na přípravě 26. setkání Regionálních organizací Visegradské čtyřky 
a ve spolupráci s Oblastní kanceláří České komory autorizovaných inženýrů a techniků 
vyslat delegaci, z toho dva zástupce za Oblastní pobočku Českého svazu stavebních 
inženýrů Karlovy Vary na plánované setkání v Maďarsku 

• podílet se na přípravě 30. ročníku mezinárodní konference ČKAIT „Městské inženýrství 
Karlovarsko 2026“ v Karlových Varech 

• spolupracovat s Oblastní kanceláří České komory autorizovaných inženýrů a techniků 
při přípravě 31. ročníku tradičního Adventního setkání stavařů 

• být připraveni k poskytnutí služeb Magistrátu města Karlových Varů a Krajského úřadu 
Karlovarského kraje v oblasti: konzultační, expertních posudků, studií a odborné 
pomoci při přípravě a realizaci stavebních investičních činností včetně havarijních 
událostí 

• podílet se na organizaci 25. ročníku Dnů stavitelství a architektury v Karlovarském kraji 

• trvá souhlas s dřívějšími aktivitami Oblastní pobočky ve věci D6 v oblasti Karlových 
Varů a v otázce umístění Integrovaného dopravního terminálu v Karlových Varech 
u Dolního nádraží 

• trvá souhlas s dřívějšími aktivitami Oblastní pobočky v řešení Vřídelní kolonády v rámci 
SIA 

 
 
 

Za návrhovou komisi: Ing. Miloslav Rychtář 
12. 03. 2026 

 
 

 
 
 
 
 
 

Činnost Oblastní pobočky ČSSI na Karlovarsku 
v období let 1968  až 1978 

 
 
 
 
 
V tomto článku uvádíme vzpomínky z písemných materiálů dnes již zesnulého Ing. Radko 
Moschnera, který byl zvolen předsedou naší Oblastní pobočky na podzimu roku 1968 a 
v této funkci působil až do roku 1978, kdy byl ČSSI celostátně zrušen. 
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EPILOGUE 

 
Vážení přátelé, 
 
v letošním prvním čísle ZPRAVODAJE 2026 přinášíme informace o schůzích výboru, 
o druhé Plese stavařů Karlovarského kraje a o letošní výroční členské schůzi naší Oblastní 
pobočky ČSSI. 
 
Redakční uzávěrka 31. 03. 2026 
Svými příspěvky a fotografiemi vědomky či nevědomky přispěli: 
Ing. Jaroslav Korbelář; Ing Miroslav Krössl, Ing. Petr Kuneš, CSc., Ing. Radko Moschner, 
Ing. Miloslav Rychtář, Ing. Anna Vlášková 


